

65 

CAPITOLUL XI: Procedura de evaluare și selecție a proiectelor depuse în cadrul SDL

Evaluarea și selecția proiectelor depuse în cadrul SDL se va face de către GAL pe baza unei proceduri de selecție proprie care va reglementa și va descrie întregul proces de evaluare și selecție a proiectelor, inclusiv procedura de soluționare a contestațiilor.

Această procedură va fi aprobată de Adunarea Generală a GAL/Comitetul Director al GAL, iar pentru transparență va fi postată pe pagina de web a GAL.

În conformitate cu prioritățile descrise în strategie, GAL lansează apeluri de selecție a proiectelor. Potențialul beneficiar depune proiectul la GAL, sub forma de Cerere de Finanțare, utilizând formularele de cereri de finanțare aferente fiecărei măsuri din strategie, puse la dispoziția solicitanților pe site-ul GAL-ului.

Angajații GAL, cu atribuții specifice, verifică respectarea criteriilor de conformitate eligibilitate în conformitate cu cerințele impuse pentru fiecare măsură de finanțare. În timpul procedurii de evaluare și selecție, GAL poate să solicite beneficiarului, informații suplimentare la cererea de finanțare depusă, dacă este cazul.

În vederea stabilirii criteriilor de selecție, angajații GAL preiau criteriile de selecție menționate în Ghidul solicitantului și aplică punctajele acordate pentru fiecare criteriu de selecție, aprobate de Adunarea Generală/Consiliul Director al GAL.

Selecția proiectelor va fi realizată de către un Comitet de Selecție, format din membrii GAL. Modul de funcționare a comitetului de selecție a proiectelor va fi stabilit și aprobat de către Adunarea Generală a GAL.

Comitetul de Selecție a proiectelor are sarcina de a aproba Raportul de Selecție pentru fiecare sesiune de proiecte lansată de către GAL în cadrul strategiei.

În ceea ce privește selecția proiectelor în cadrul GAL, se va aplica regula „dublului cvorum”, respectiv pentru validarea voturilor, este necesar ca în momentul selecției să fie prezenți cel puțin 50% din membrii comitetului de selecție, din care peste 50% să fie din mediul privat și societate civilă.

Comitetul de Selecție va fi format din 7 membri (1 reprezentant a autorităților publice și 6 ai mediului privat și societății civile). Pentru fiecare membru titular al Comitetului de Selecție este prevăzut câte un supleant.

Comitetul de selecție va avea următoarea structură:

Tabel cu componența Comitetului de Selecție - membrii titulari și supleanți:

PARTENERI PUBLICI 14,28%		
Partener	Funcția în CS	Tip/Observații
COMUNA PRUNDU	Membru	Administrație
Supleant:COMUNA COMANA	Membru	Administrație
PARTENERI PRIVAȚI 71,43%		
Partener	Funcția în CS	Tip/Observații
SC TRANSMARONI SRL	Membru	Societate Comercială
Supleant:SC FLORIMAR SRL	Membru	Societate Comercială
SC INTER MOTOCROSS SRL	Membru	Societate Comercială
Supleant:PRUNDU PREST COOPERATIVĂ AGRICOLĂ	Membru	Cooperativă
SC AGRONUȚ VEGETAL SRL	Membru	Societate Comercială
Supleant:SC WALYS GROUP SRL	Membru	Societate Comercială
SC ANTONYS VICTOR FOREST SRL	Membru	Societate Comercială
Supleant:SC ANTOIRY TURISM SRL	Membru	Societate Comercială

66



SC PETRO OIL COLIBAȘI SRL	Membru	Societate Comercială
Supleant: SC BIOPROD COOP SRL	Membru	Societate Comercială
SOCIETATE CIVILĂ 14,29%		
Partener	Funcția în CS	Tip/Observații
ASOCIAȚIA MUNTENIA PRUNDU	Membru	ONG
Supleant: ASOCIAȚIA SOCIAL CULTURALĂ DE SPRIJIN A COMUNITĂȚII-PRUNDU	Membru	ONG
PERSOANE FIZICE RELEVANTE (maximum 5%)		
Partener	Funcția în CS	Tip/Observații
-	-	-

După încheierea procesului de evaluare și selecție realizat de angajații GAL, Comitetul de Selecție va emite un Raport de Selecție Intermediar/Final, în care vor fi înscrise proiectele retrase, neeligibile, eligibile neselectate și eligibile selectate, valoarea acestora, numele solicitanților, iar pentru proiectele eligibile punctajul obținut pentru fiecare criteriu de selecție. Raportul de Selecție Intermediar/Final va fi publicat pe pagina web a GAL. În baza acestuia, GAL va transmite rezultatele selecției către solicitanți.

Beneficiarii care au fost notificați de către GAL de faptul că proiectele acestora au fost declarate neeligibile sau nu au fost selectate pot depune contestații la sediul GAL.

Comisia de Soluționare a Contestațiilor este numită și aprobată de către Adunarea Generală a GAL și își desfășoară activitatea conform Regulamentului de Organizare și Funcționare aprobat.

Comisia de Soluționare a Contestațiilor are obligația de a analiza contestațiile primite și va analiza doar proiectele care fac obiectul contestațiilor.

În baza Raportului de Contestații, Comitetul de Selecție va emite Raportul de Selecție Final, în care vor fi înscrise proiectele retrase, neeligibile, eligibile neselectate și eligibile selectate, valoarea acestora, numele solicitanților, iar pentru proiectele eligibile punctajul obținut pentru fiecare criteriu de selecție. În Raportul de Selecție Final vor fi evidențiate proiectele declarate eligibile sau selectate în baza soluționării contestațiilor.

Dacă unul din proiectele depuse pentru selectare aparține unuia din membrii comitetului de selecție, organizația în cauza nu are drept de vot și nu va participa la întâlnirea comitetului.